11Iro

Amsa: Anppen
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.10.2010 13:36:09

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 05.10.2010 09:37:44

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/161350/answer/161449




B03MO0KHO, 3TO CEKPET II0JIOBLIX XKeJle3, WK [TaToJIoTuYecKue BreleHusa. HenpusaTHLIM 3amnax
MOKeT TOBOpUTh 00 nHdpekuuu. Cuaiite ananussl Ha UIITIII, moceB BrImeNneHuit Ha Gopy u
YYBCTBUTEJILHOCTh K aHTUOMOTHKAM.



